

## Мама - это мама...

Илья Зоркин, 9 Б

Сочинение про маму

Меня зовут Илья. Мне 15 лет. В этом сочинении я расскажу о маме.

Мамино сердце не знает покоя,  
мамино сердце от горя укроет,  
будет ему тяжело - промолчит.

Мою маму зовут Вероника, она родилась 3 июня 1978 года. Значение переводится как «несущая победу» или с перевода с латинского языка «подлинная, истинная». Имя очень популярное в России.

Мама очень добрая, целеустремленная и готова к любым преградам. Она успевает все. Каждое утро очень рано встает и готовит несколько блюд, чтобы в течение дня я успел покушать. После трудной недели мы всегда с мамой катаемся по городу, слушаем музыку. Рассказываем друг другу, как прошел день. Гуляем по парку, ходим в кино. Мама рассказывает свои истории из детства. Смотрим различные сериалы. Ездим в лес, чтобы прокатиться на ватрушке. Мама всегда меня поддерживает в любой ситуации. Мама работает менеджером 11 лет в одной из компаний нашего города. Она помогает нести тепло и свет в дома и предприятия Улан – Удэ.

Теперь я хочу рассказать интересные истории из маминой работы. В 2015 году маме поступил заказ из города Углегорска, где строился космодром «Восточный». Для нужд космодрома срочно нужно было поставить кабель и изделия для монтажа, которые помогли ракете вывести спутник на орбиту. Когда я об этом узнал, я был горд, что моя мама внесла маленькую частицу в освоение космоса.

3 ноября 2018 года Республика Бурятия перешла из Сибирского в Дальневосточный Федеральный округ. В связи с этим нам открылись новые возможности. Мама участвовала в поставке электротехнической продукции для детских садов. Она учитывала все мелочи, чтобы деткам в детских садах было уютно, тепло и светло. Значит, мама внесла маленькую частицу в развитие дошкольного образования Республики Бурятия.

В заключение хочу сказать, что слово мама – одно из самых древних на Земле. Оно почти одинаково звучит на языках разных народов. Самый близкий, дорогой и единственный человек! Любовь мамы очень трогательная и она дает нам жизнь. И без мамы мы бы не прожили в это время!



## Любимая мама...

Иван Григорьев, 9 Б

В каждом человеке слово «мама» вызывает исключительно теплые чувства. Для меня мама – самый близкий и родной человек, который поймет и поддержит в любой ситуации.

Моя мама, Григорьева Елена, работает в самой важной части социальной сферы, в медицине, врачом анестезиологом -реаниматологом в ГКБ № 40 города Москвы. Эта больница является ведущим госпиталем по борьбе с Ковид -19. Там она борется за жизнь пациентов, но и вне рабочего времени она готова оказать помощь.

Недавно она поделилась со мной одним из случаев оказания помощи нуждающимся . Дело было зимой. В середине декабря, когда на улице стояли крепкие морозы. Поздним вечером, возвращаясь домой после дежурства, мама заметила лежащего в сугробе человека без сознания.

На вид мужчина выглядел прилично. Когда она его привела в чувства, он не смог назвать свой адрес. Мама решила отвести его к себе домой, чтобы мужчина не получил обморожение. Приведя домой этого человека, она напоила его чаем, согрела и предложила переночевать. На утро он поблагодарил маму, поехал на работу, отказываясь от завтрака, так как очень спешил, спустя некоторое время мама встретила этого мужчину. Оказалось, что он находится в звании майора и как человек, он очень добрый и порядочный. Мама не прошла мимо, как остальные прохожие и, возможно, она спасла жизнь этому человеку.

Моя мама -очень добрая и умная женщина. Я очень рад, что она у меня есть.



«Любимая мама», Баярсана Доржиева 3 Е



«Красавица мама», Марина Дегена 2 В

